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SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Claudio Knevitz Schwartzhaupt 

Secretário: Diogo Franco de Souza 
Aos vinte e cinco dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte, às dezenove 
horas, no Plenário Ver. Felisberto Manoel de Medeiros reuniram-se os seguintes 
Vereadores: Cláudio K. Schwartzhaupt, Diogo Souza, Lindonês K. dos Santos, 
Lucas Vieira, Maicon Gonçalves de Oliveira, Manoel Andrade, Marcio Ferrari e 
Pedro Henrique Gross. Assim havendo número regimental de Vereadores, o 
Senhor Presidente convidou o nobre Vereador Lindonês K. dos Santos para fazer 
a leitura de um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após o Senhor 
Presidente colocou em discussão e votação a Ata da Sessão Ordinária do dia 
25/05/2020 que foi aprovada por unanimidade. Em seguida solicitou ao Senhor 
Secretário a fazer a leitura do EXPEDIENTE: Oficio GB. Nº 63/2020 – Encaminha 
para esta Casa Legislativa o Decreto Nº 45/2020 de 21 de Maio de 2020; Decreto 
Executivo Nº 45/2020 – Abre Crédito Extraordinário no valor de R$ 15.000,00 para 
investimentos em ações de saúde durante o enfrentamento da emergência publica 
decorrente do Coronavírus (COVID-19) e da outras providências; Resolução de 
Mesa Nº 02/2020 – Autoria Mesa Diretora – Dispõe sobre as Audiências Publicas 
em sistema remoto que trata a LC Nº 101/2000, Art. 9º, § 4º, nos casos de 
Calamidade Publica; Oficio Secretaria da Fazenda Nº 002/2020 – Encaminha o 
Relatório de Metas Fiscais 1º Quadrimestre de 2020; Oficio Gabinete Deputado 
Federal Marcio Biolchi Nº 1067/2020 – Encaminha resposta as solicitações feitas 
pela Câmara Municipal de Vereadores de Terra de Areia. Não havendo nada mais 
no Expediente, o Senhor passou de Imediato para o espaço de ORADORES 
INSCRITOS: Não havendo nenhum orador inscrito, o Senhor Presidente passou 
para o espaço de LÍDERES DE BANCADA: Líder de Bancada do PP – 
Vereador Marcio Ferrari: Cumprimentou Senhor Presidente, colegas Vereadores 
e todos que acompanham através da Radio Tom, iniciou falando sobre os 
cuidados ao combate ao Coronavírus, citou a redução da bandeira de controle 
estadual no litoral norte, que passou do laranja para o amarelo, seguiu falando 
sobre o COVID-19, onde Municípios do litoral tiveram festas e aglomerações, 
deixou claro da importância do isolamento, uso da mascara e higienização, falou 
que a América do Sul esta sendo tratada como novo Epicentro da pandemia, 
salientou a importância do trabalho dos Servidores da Saúde, em seguida falou 
sobre a instalação das lixeiras na Barra dos Quirinos, solicitou a instalação de 
lixeiras em outras localidades e neste momento o Vereador Lucas Justin pediu um 
aparte onde disse que, em conversa com o Secretaria Chico foi comentando que 
nesta localidade o pedido foi para que as lixeiras fossem colocadas nas casas, 
voltando a palavra ao Vereador Marcio que agradeceu e pediu para que fossem 
tomadas as devidas providencias, citou outra questão que foi falado nas redes 
sociais onde um Munícipe solicita Iluminação Publica na Boa Vista, principalmente 
na Estrada do Pontal, finalizou solicitando para que seja colocado material em 
uma rua lateral a BR-101 próximo a Sanga Funda, bem como tratar o problema do 
escoamento de agua. Líder de Bancada do MDB – Diogo Souza: Cumprimentou 
Senhor Presidente, Mesa Diretora, colegas Vereadores e todos que acompanham 
através da Radio Tom, iniciou falando que a partir da próxima semana, a Sessão 
provavelmente será virtual, cada Vereador em sua residência, demonstrando 
assim que a Casa Legislativa tem responsabilidade perante a Pandemia, em 
seguida falou sobre os novos casos positivados no Município, lamentou o 
falecimento o Regis Quadros e prestou condolências a todos os amigos e 
familiares, sobre a questão do lixo disse que todos estão cobrando do Executivo,  
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bem como sobre a frequência do recolhimento de lixo, disse que o Poder Público 
não tem como colocar lixeiras em cada residência, apenas uma grande lixeira na 
localidade, citou que muitas lâmpadas já foram trocadas e muitos pontos tiveram 
postes e reatores trocados e com relação as estradas vicinais, a grande maioria já 
foram recuperadas, porém ficam alguns trechos que não foram atingidos ainda, 
mas com o planejamento logo estarão todas recuperadas, mudando de assunto 
falou sobre o Projeto da Praça na entrada da Rua Princesa Isabel, trazendo lazer 
para aquele bairro, citou que as lombadas já foram pintadas nas ruas solicitadas, 
e comentou também sobre a melhoria nas ruas dos morros, finalizou lembrando 
que na presente data é o dia do trabalhador rural e parabenizou a todos os 
trabalhadores rurais do Município. Não havendo nenhum outro Líder de Bancada 
para fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente passa para a ORDEM DO DIA: 
DO LEGISLATIVO: Pedido de Indicação Nº 05/2020. O Senhor Presidente 
colocou em discussão, e não havendo quem quisesse discutir, colocou em 
votação, onde foi aprovado por unanimidade. Não havendo nada mais na 
ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente passa para o espaço de EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS: Sendo que fizeram o uso da palavra: Lucas Justin – MDB; Lindones 
K. dos Santos – MDB; Pedro Henrique Gross – MDB; Maicon Gonçalves – PP; 
Cláudio K. Schwartzhaupt – MDB; Marcio Ferrari – PP; Manoel Pedro de Andrade 
– MDB. Não havendo nenhum outro Vereador querendo fazer o uso da palavra, o 
Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão convidando a todos 
para se fizer presentes na próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 01 de 
Junho de 2020. Do que para constar, foi lavrado a presente Ata que foi digitada e 
são levantados os trabalhos. Eu, Secretário, a subscrevo juntamente com o 
Senhor Presidente e demais Vereadores. 
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